



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ — ПАРЛАМЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

1993—1995

Дорогие россияне!

День 12 июня памятен всем нам двумя событиями. Именно в этот день пять лет назад была провозглашена Декларация о государственном суверенитете РФ, а год спустя был всенародно избран первый Президент России.

Для членов и сторонников "Демократического выбора России" дат 12 июня дорога еще и тем, что это день основания нашей партии, отмечающей сейчас свою первую годовщину.

Конечно, нелегким выдался минувший год как для ДВР, так и для страны в целом. Однако вопреки мрачным прогнозам скептиков мы можем с полным основанием заявить, что наша партия состоялась, что она уже оказывает заметное влияние на умонастроения людей, на деятельность государственных и общественных институтов.

Мы твердо убеждены, что при поддержке ДВР и других демократических организаций Россия обязательно сделает свой выбор — выбор пользу свободы человека, частной собственности, верховенства закона, мира и процветания.

От всей души поздравляю всех россиян с Днем Республики и первой годовщиной ДВР. Желаю всем вам успехов и благополучия.

Егор Гайдар,

**Председатель политсовета партии
"Демократический выбор России"**

12 июня 1995 г.